



ROZ/118/2019

### ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: pytania do Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w przetargu nieograniczonym na wykonanie zadania: „Dzierżawa urządzeń wielofunkcyjnych z funkcją drukowania, skanowania i kopiowania oraz oprogramowaniem do zarządzania drukowaniem dla PGW WP Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej w Poznaniu i Zarządów Zlewni oraz Nadzorów Wodnych na okres 36 miesięcy”

Z uwagi na pytania do SIWZ, które wpłynęły do Zamawiającego, Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

1. „W opisie urządzeń wielofunkcyjnych gr I Zamawiający opisuje w rubryce „dodatkowe” „Komplet materiałów eksploatacyjnych umożliwiający wydruk wg danych producenta min. 23 tys. str A4 w kolorze.”  
Czy Zamawiający dopuści urządzenia posiadające toner czarny o wydajności 23 000 str. Przy 5% pokryciu oraz tonarach kolorowych o wydajności 18 000 str. Przy 5% pokryciu?  
Użycie normy ISO 19752 pozwala dokładne porównanie wydajności tonerów wszystkich producentów przy 5% pokryciu str.
2. W opisie urządzeń wielofunkcyjnych gr II Zamawiający opisuje w rubryce „dodatkowe” „Komplet materiałów eksploatacyjnych umożliwiający wydruk wg danych producenta min. 60 tys. str A4 w kolorze.”  
Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje takiej wydajności przy 5% pokryciu str.?  
Użycie normy ISO 19752 pozwala dokładne porównanie wydajności tonerów wszystkich producentów przy 5% pokryciu str.
3. W opisie urządzeń wielofunkcyjnych gr III Zamawiający opisuje w rubryce „dodatkowe” „Komplet materiałów eksploatacyjnych umożliwiający wydruk wg danych producenta min. 19 tys. str A4 w kolorze.” Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiający oczekuje takiej wydajności przy 5% pokryciu str.? Użycie normy ISO 19752 pozwala dokładne porównanie wydajności tonerów wszystkich producentów przy 5% pokryciu str.”

#### Odpowiedzi Zamawiającego

**Ad. 1.** Tak, Zamawiający dopuści takie rozwiązanie.

**Ad. 2.** Tak, Zamawiający oczekuje, że wydajność tonerów będzie realizowane przy 5% pokryciu, zgodnie z ISO 19752.

**Ad.3.** Tak, Zamawiający oczekuje, że wydajność tonerów będzie realizowane przy 5% pokryciu, zgodnie z ISO 19752.

Z-CA DYREKTORA

Roman Strzelczyk